

我市住房公积金中心召开归集扩面工作推进会

# 凝聚合力 努力完成今年归集扩面目标任务

本报讯 为进一步提高住房公积金归集覆盖面,促进公积金业务健康稳定发展。昨日上午,我市住房公积金管理中心在茂南管理部组织召开2022年公积金归集扩面工作推进会。该中心领导和茂南管理部负责同志及市区各公积金归集银行相关负责人出席本次会议。

会议首先通报了2022年上半年归集扩面的工作情况及各归集银行业务

完成情况,并对下一步归集扩面的具体工作思路进行整理:一是归集银行和管理部要高度重视归集扩面工作,积极引导各企业负责人将此项工作作为本年度工作的重心;二是加大宣传力度,定期组织企业开展一对一的宣传;三是利用好走进房地产楼盘资源,加强宣传公积金相关政策的知晓度;四是加大催缴力度和执法力度,维护好广大职工的合法权益,确保归集扩

面工作取得实质性的突破。会议要求,一要提高认识,积极作为,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦住房公积金主责主业,鼓足干劲,全面推动归集扩面工作目标落实;二要完善各项工作的具体方案,建立健全一线工作人员培训、考核机制,不断提升工作业务水平;三要不断拓宽宣传渠道,明确“依法缴存”的重要性,积极维护好广大职工的合法

利益;四要明确工作重点,落实好市政府相关政策要求及会议精神,扎实推进归集扩面工作;五要结合实际,面对各企业及单位的难题,积极提出应对方案,切实解决群众和客户的实际困难。坚持在稳中求进中,各管理部与各银行凝聚合力、携手同行,共同推进公积金归集扩面工作深入开展,顺利完成今年公积金归集扩面的工作目标。(柯荣灵)

## 诚信执业 从我做起

### 我市举办律师行业信用承诺主题实践活动

#### 诚信理念

■记者 谢力忠

本报讯 为加强推进我市律师行业信用体系建设,在全市律师行业中营造文明诚信、规范有序、公平交易的市场环境,昨天上午,茂名市司法局和茂名市律师协会联合举办了茂名市律师行业“诚信执业,从我做起”主题实践活动。市司法局、各区(县级市)司法局分管领导,市直律师事务所负责人等20多人参加了活动。

市律师协会负责人在活动中代表全市律师行业作了表态发言。他表示,诚信是律师与委托人之间信任的基础,律师在执业过程中要认真履行律师职责,牢固树立诚信服务、尽职尽责、信誉至上的服务意识,严格遵守《律师法》《律师执业管理办法》及行业规

范,增强依法依规诚信执业理念。

市司法局相关负责人对开展律师行业信用承诺主题实践活动作了动员讲话。他强调,全市律师要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,要坚持以人民为中心的发展思想,规范律师和律师事务所的执业行为,引导广大律师养成良好的职业道德和重视诚信建设,努力建设一支政治坚定、法律精通、维护正义、恪守诚信的律师队伍,践行好中国特色社会主义法治工作者的使命,服务我市法治社会建设。各区(县级市)司法局要组织当地律师事务所签署诚信执业承诺书,并要加强宣传工作,加大对实践活动的宣传与报道,提升全市律师行业的整体形象。

活动现场,市直8家律师事务所负责人签署了诚信执业承诺书。

## 茂名交投集团长途分公司织密疫情防控“网” 让旅客安全有序出行

■记者 王霞 通讯员 卢培

本报讯 昨日,茂名交投集团长途客运分公司高度重视,继续发力,织密疫情防控“网”,从紧从细落实防疫措施,牢牢将疫情防线放在心上、抓在手上、扛在肩上,确保广大旅客安全有序出行。

为保障广大旅客平安有序出行,该分公司继续落实旅客进站口、售票大厅、防疫检查岗、安检通道、候车大厅、监控中心、车辆发班区、下客等重点区域和关键环节的防控措施,重点加强“三不进站、六不出站”的管理落实,狠抓安全源头管理;做好站场等公共场所和营运车辆消毒消杀工作,注意卫生,严把进站旅客佩戴口罩、测温、一米线距离、扫场所通行码的查验工作,做好各项服务保障,切实筑牢疫情防控严密防线。

当日上午,记者在该分公司汽车总站看到,候车大

厅入口处摆放着智能体温仪,并安排服务员引导旅客有序扫“场所码”打卡、打开粤康码、行程码等进行检查,旅客均佩戴口罩配合服务员做好疫情防控工作。据了解,“0708”本轮疫情来袭,牵动着广大党员干部职工的心。接到上级命令后,该分公司第一时间成立党员突击队,积极做好应急运输保障、核酸标本转运和医护人员、志愿者、密接和次密接者闭环转运等工作,打造出一条疫情防控的“钢铁运输线”,为我市疫情防控工作作出了积极贡献。

“继续抓好疫情防控工作,逐级逐人逐岗落实防控责任。”该分公司负责人说,要稳妥有序抓好复工复产工作,根据疫情防控形势和经济社会情况,综合分析、合理安排班次,逐步恢复客运班车,全力保障外地民工返茂运输,逐步将各项业务和工作恢复到常态。



## “校地共建”赋能乡村振兴

### 广医大学生暑期志愿服务队走进信宜

■通讯员 陈子楷

本报讯 日前,一支由广东医科大学国旗护卫队、“旗帜飘扬”医疗救护志愿服务队、文绘志愿服务队携手东莞理工学院“旗帜飘扬”志愿服务队、东莞汽车技术学校“旗帜飘扬”志愿服务队组成的大学生暑期志愿服务队,走进了信宜市钱排镇,驻地开展为期10天、主题为“扬青春旗帜、展使命担当、助李乡村振兴”的“青春志愿营”活动。大学生们冒酷暑、挥汗水、施技能、献爱心,积极投身乡

村振兴实践,获得了驻地干部群众的一片赞誉。

据志愿服务队队长、广东医科大学谭小晖老师介绍,活动期间,46名大学生志愿者充满青春激情和满腔热情,不怕苦不怕累,围绕“为群众办好事办实事”“服务乡村振兴”主题,精心筹划,积极组织,身体力行,全力以赴,开展了助力交通疏导、疫情防控、“创文巩固”、卫生整治和送教下乡、关爱留守儿童与孤寡老人、美丽乡村墙体艺术彩绘、农村群众急救知识培训等活动,为助力驻地乡村振兴增添大学生动能,得到了驻地群众普

遍的认可和褒扬。

“用脚步丈量基层,用眼睛记录风景,在暑期、在广阔的农村、在美好的乡村留下挥洒汗水的青春印记,这活动不但开阔了我们的视野、增长了我们的社会阅历,也提高了我们的社会责任感和使命感,增强了我们为乡村振兴贡献青春力量的决心和信心。”对于本次暑期志愿活动,大学生代表陈琳百感交集。她说,每一天活动,每一帧活动画面,都令人难忘,都交织着汗水与快乐,体现奋斗的意义和价值,将成为人生难以忘怀、弥足珍贵的青春记忆,“比如我

们的支教小组,平均每人每天步行路程达16.9公里……”

据了解,活动期间,志愿者所在的相关院校还与活动驻地党委政府共同建立了“大学生乡村振兴志愿服务实践基地”,构建“校地共建”平台,延伸大学生社会实践基地,为日后高校在人才、教育、艺术和医疗卫生等领域助力乡村振兴发挥更大效能。

据悉,以广东医科大学学生为主体组成的暑期实践志愿活动,今次已是第七次走进信宜镇村。七年来,“校地共建”赋能信宜乡村振兴,成效可见,令人翘首。

## 电白区罗坑镇和睦村发展特色农业 野菜成为农民“致富菜”

本报记者 曾金妍 通讯员 李峰 杨腾飞

以前电白区罗坑镇和睦村的村民只能守着“一亩三分地”种植传统农业,收入微薄。但实施乡村振兴战略后,该村村民们从盘活土地资源、发展特色农业、依托在家门口劳务等方式获得了更多收入,走上了一条致富大道。

夏日的酷阳洒向群山环绕的罗坑大地,走进和睦村野菜基地,只见一座座大棚里野菜长势喜人,翻着叶子等着被采摘。一大早,村民们便说着有说有笑地来到基地,一进大棚便忙碌起来……“现在的人这么喜欢吃野菜,得赶快忙完今天采摘,等下就把这批货发出去。”种植户曹姨一边和记者说话,一边不忘手里的活。

这片土地上,野菜产业让乡村找到了振兴的“感觉”,也让村民慢慢找到了田野的“老感觉”。“接下来要扩大种植规模,带动更多人参与,把这个产业做大做强。”提起野菜种植前景,和睦村党支部书记、村委会主任谢金兴对基地发展规划和带领村民致富

是信心满满的。

目前,该村委种植野菜有110多亩,每天约可采收几百斤,鼓起农民“钱袋子”,成为当地村民增收致富的“金疙瘩”,让大家日子更有奔头。村委会在推进农业产业促农增收过程中,依托良好的生态资源,瞄准市场需求,大力发展野菜种植,通过“合作社+农户”的发展模式,引导群众种植特色农业,加快“产村”融合发展,助力乡村振兴。

时下,罗坑镇现代特色农业蓬勃发展,已经形成了大车田番薯、里平竹笋、黄沙杨梅、和睦野菜四大特色农产品产业。近年来,罗坑镇政府坚持党建引领,突出党组织政治功能,牢牢抓住解决“三农”问题的牛鼻子,通过不断完善农业基础设施,帮助农户申请惠农贷款解决资金难题,发放土地流转奖补资金,鼓励土地流转,发展规模化生产等硬措施,围绕“土”字做文章,让越“土”越有生命力。

“现在合作社来村里大片种植



村民在采摘野菜。

野菜,我们都愿意在家里务工,还能照顾老人、娃娃。”在场采摘的村民高兴地说,现在他们夫妻的工资加起来一个月有几千块,比在外面打工好,很满足了。

▲上接A1版 提倡给学生布置适量的探究性、实践性的作业题目,积极开展“经典阅读”活动,通过推荐精品图书、组织读书交流、撰写读书心得等形式,鼓励学生多读书、读好书,丰富假期精神文化生活。同时,各学校开展暑期学生托管服务,开展形式多样的学生兴趣活动,引导广大青少年参加,丰富学生暑期生活,有效防止出现学生“监管真空”。

加强暑期学生服务管理。该市各学校建立安全提醒机制,成立学生或家长安全小分队3726支,对学生私自违规下水玩耍和未成年学生无证驾驶机动车等危险行为进行有效劝阻并及时报告家长和老师,将危险隐患消灭在萌芽状态;开展万名教师进万家大走访活动共出动教

师3226名,走访家庭6万多户,面谈学生及家长超10万人,其中走访留守儿童家庭约2千户,教师逐家逐户落实学生及家长的安全提醒以及加强对重点学生的监管。同时,对前一阶段排查发现的6千多名特殊家庭学生,该市各职能部门、学校建立一对一帮扶制度,落实帮扶措施,确保每名重点学生都有专人跟踪管理。

## 拍卖公告

受委托,定于2022年7月28日上午10:00在茂名市电白区水东街道广南路77号(龙腾国际大酒店)17楼拍卖厅公开拍卖:

一、电白区水东街道客运中心站一楼原售票厅五年经营权,建筑面积约1200㎡,起拍价:42000元/月,保证金5万元。

二、电白区水东街道迎宾大道62号(即区民政局一楼)商铺三年经营权,建筑面积约60㎡,起拍价:3000元/月,保证金1.5万元。

三、电白区水东街道咸水田(工商局宿舍一楼)2、3、4号商铺五年经营权,建筑面积约42.84—149.80㎡/间,起拍价:1816—6592元/月/间,保证金1万元/间。

四、电白区水东街道东阳南街菜市中路17号一楼5号商铺五年经营权,建筑面积约54.53㎡,起拍价:5672元/月,保证金1万元。

五、卡特330C型挖掘机一台,起拍价22万,保证金5万。

有意者,请联系看样,详情向本公司备案。且于2022年7月27日下午16:00前将对应标的保证金,汇入指定的账户(账号44001690803053008043;户名:广东车德比富拍卖有限公司茂名分公司;开户行:中国建设银行电白支行),以到账为准。

联系电话:5516123 何生:18819851528 广东车德比富拍卖有限公司茂名分公司

## 牢记防溺水措施“六不准”

- 1、不准私自下水游泳;
- 2、不准擅自与他人结伴游泳;
- 3、不准在无家长或老师带队的情况下游泳;
- 4、不准到不熟悉的水域游泳;
- 5、不准到无安全设施、无救护人员的水域游泳;
- 6、不准不会水性的学生擅自下水施救。

### 暑期

